

# 加大整治力度 提升市容颜值

## 多部门联合 取缔无证废品收购站

本报讯 为营造更加整洁优美、健康和谐的人居环境,4月19日,国基路执法中队配合办事处城管科、社区等对辖区内废品收购站开展专项整治行动,依法取缔废品收购站。

下一步,国基路执法中队将配合办事处城管科等部门严格按照相关要求,持续加强对废品收购站的整治工作。全面深入排查,加大执法力度,防止反弹,切实改善居民生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 扈玉明 文/图



## 环境卫生大扫除 全面提升人居环境



本报讯 4月份是全国第35个爱国卫生月,为认真贯彻落实上级工作要求,进一步巩固国家卫生城市创建成果,扎实推进健康城市建设,根据市、区工作部署,为全面提升辖区人居环境,进一步改善群众生活质量,提高辖区群众幸福感,国基路街道紧紧围绕“净起来、绿起来、亮起来、美起来”推进步骤,依托全城清洁行动,在辖区内各小区开展清洁大扫除等行动。

国基路街道办事处积极组织辖区部分机关干部党员、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公共单位等在辖区各个楼院共同开展全城清洁行动。组织发动各条道路上的沿街商户对自家门前“五包”范围内

的杂物垃圾进行清理,其余各社区及沿街商户相互配合默契,分工明确,各自到分好区域内进行活动。通过此次环境整治,社区环境卫生得到明显改善,给辖区居民营造了一个良好的生活环境。

环境综合整治工作,不仅仅是通过加大对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院的卫生死角、小广告、暴露垃圾等进行清理整治,同时也希望通过爱国卫生活动,改善辖区人民群众的生活环境,提高人民健康水平,从而进一步改善辖区环境卫生面貌,降低“四害”密度,提高居民的文明卫生素质和健康水平。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

## 规范乱停车辆 创造有序出行环境

本报讯 近日,为营造良好市容秩序,全力打造整洁通畅、管理有序的辖区环境,国基路街道办事处高度重视,以提升城市形象为目标,强化城市精细化管理措施,持续开展非机动车专项治理行动。

加大重点区域治理力度,以主干道路非机动车辆及共享单车不规范停放等现象为主要整治重点,针对车辆乱停乱放管理难度大、反复性强的特点,合理组织力量,勤巡查、严监管,定人、定岗、定责,做到早发现早治理,确保治理成效。

国基路街道综合执法中队、物业公司对辖区内主次干道路上的非机动车辆及共享单车等乱停乱放等不文明行为进行劝



阻,对乱停放车辆进行清理,为居民创造了整洁、有序的出行环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

## 开展文明养犬巡查治理行动

本报讯 近日,国基路街道执法中队联合路队、宏康社区、金水区城管局开展文明养犬巡查整治行动,不断提升市民文明养犬意识。行动中,执法人员先后沿宏康路、香山路、康桥郎城小区等道路小区内开展巡查,纠正劝导遛狗不拴绳、粪便清理不及时等不文明行为,引导市民积极参与文明城市

创建,增强守法和自律意识,做文明养犬人。下一步,国基路街道将积极联合相关职能部门,从宣传、教育、执法多方面入手,多措并举,督促市民形成良好养犬习惯,形成共管、共治美丽家园的强大合力,全力以赴推进文明城市创建。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 对辖区内交通秩序乱点进行整治

本报讯 为进一步加大国基路街道辖区机动车和非机动车乱停乱放现象整治力度,营造安全、畅通、有序的道路环境,近日,国基路街道办事处在辖区主次干道开展整治非机动车乱停放专项行动,对辖区内交通秩序乱点进行整治行动。

同时,国基路街道继续对非机动车乱停放的薄弱点位进行整治,设立栏杆并安排专人看守,禁止非机动车在车行

道内乱停放,有序指挥停放在划线区域,同时告知乱停放的机动车、非机动车车主,乱停放可能带来的安全隐患,引导辖区居民自觉把车辆停放在指定位置,促使大家规范停车、文明停车,维护市容秩序。

下一步,国基路办事处将继续加大对周边区域的交通执法力度,努力为周边居民创造舒适的出行和生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## “城管随手拍”宣传 他们在行动

### 魏河社区

本报讯 为普及“智慧城管随手拍,人民城市为人民”的理念,进一步增强市民的城市主人翁意识,提升参与城市管理的热情,近日,国基路街道魏河社区新时代文明实践站联合城市管理办公室积极开展“城管随手拍”宣传活动。

魏河社区工作人员详细讲解“城管随手拍”的使用方法,并告知居民群众生活中遇到的相关城市管理的问题,均可拍照上传至该平台,且后续解决进度,处理结果也均可在平台上查看到,居民称赞该平台方便、实用。

下一步,社区将继续宣传推广“城管



随手拍”平台,让更多的居民了解并使用该平台,形成人人参与、齐抓共管的良好工作局面。

记者 鲁慧 通讯员 胡月杨 文/图

### 新田社区

本报讯 为调动群众参与城市管理的积极性,畅通群众反映问题的渠道,进一步推进城市精细化管理工作,近日,新田社区新时代文明实践站组织开展“市民随手拍,城市你来管”宣传活动,向市民讲解通过微信扫描二维码,关注“城管随手拍”公众号,可以直观、精准、反映城市管理问题,随时随地上传问题,查看办理进度和完成情况。

本次宣传活动,加深了群众对城市管理工作的了解,强化了城市管理工作的社会认知度。

记者 鲁慧 通讯员 薛媛 文/图



### 宏康社区



本报讯 为了让广大市民更好地、积极地参与到城市精细化管理工作中来,营造“人人是城市形象、人人维护城市形象”的良好氛围,近日,宏康社区在辖区内开展了“智慧城管随手拍”宣传活动,畅通辖区群众反映问题的渠道,助推城市管理工作,大力倡导全民参与城市管理理念,不断提升城市治理现代化水平。工作人员通过发放宣传页、现场模拟演示等方式,向群众详细讲解“随手

拍”的使用方法,群众可以随时随地通过“随手拍”反映发生在身边的市容环境、街面秩序、施工管理、突发事件等城市管理类问题,上传反映问题不受时间、空间的限制,实现全程互动,真正形成人人参与、齐抓共管的良好局面。

活动激发了群众参与城市管理的热情,加深了群众对城市管理工作的认识,有效提升“城管随手拍”的知晓率。

记者 鲁慧 通讯员 宋伟玲 文/图